МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ МУЗЕЙ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ РЕСПУБЛИКИ КАРЕЛИЯ

ПРИКАЗ

Об утверждении регламентирующих документов работы Общественного совета БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия»

«18» августа 2023 г.

№49-П

г. Петрозаводск

В связи с производственной необходимостью,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- I. Утвердить Положение об Общественном совете БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» (Приложение №1).
- II. Утвердить Регламент работы Общественного совета БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» (Приложение №2).
- III. Утвердить состав Общественного совета БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» (Приложение №3).
- IV. Первое заседание Общественного совета БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» провести не позднее 18 сентября 2023 года.
- V. Контент-менеджеру Лазаревой Д.А. разместить приказ и приложения к приказу в PDF-формате на сайте БУ «Музей изобразительных искусств Республики Карелия» в срок до 22 августа 2023 года.
 - VI. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

Mereger,

В.Н. Лебедева